

搜索推荐

百度知道吧

问:汽车座舱内,什么位置最安全?

答:美国交通管理部门曾经资助一个专家小组,要求他们对小汽车座位的安全问题进行调查研究。这个专家小组以乘坐5人的小汽车为对象,通过近10年的事故调查分析和无数次实车检测后得出结论:如果将汽车驾驶员座位的危险系数设定为100,那么副驾驶座位的系数是101,而驾驶员后排座位的危险系数是73.4,副驾驶后排座位的危险系数为74.2,后排中间座位的危险系数为62.2。

也就是说,小汽车内安全性由大到小可排列为:1.后排中间座位;2.驾驶员后排座位;3.副驾驶后排座位;4.驾驶员座位;5.副驾驶座位。

新浪爱问知识人

——有哪些水果具有清肺利咽功能?

1.杨桃。杨桃鲜食有清热、生津、利尿、解毒之功。患有风热咳嗽、牙痛、口疮时,吃上几个有良好的效果。

2.罗汉果。用罗汉果泡茶饮用,有清热利咽作用,可治疗百日咳、肺热咳嗽、咽喉炎、口干舌燥等,是演员、教师理想的保健饮品。

3.无花果。无花果可入药,咽喉肿痛时,吃上几颗会减轻疼痛。肺热、声音嘶哑时,服用冰糖水煎无花果,可起到去火消哑的作用。

4.橄榄。橄榄有清肺、利咽、生津、解毒的作用。嗓子疼时含服青橄榄,可使咽喉清爽,如与鲜萝卜煎服效果更好。

5.枇杷。有润肺、止渴、下气之功效,枇杷叶是常用的中药材,常用来制成枇杷膏、枇杷露、枇杷冲剂等,治疗肺热咳嗽。



巴西名模 Bruna Tenorio 17岁,身高1.78米,三围81厘米、64厘米、89厘米。

2007年,经典名著泛起重拍潮,这股潮流始于去年“红楼梦中人”的海选。最近,网络盛传有10万网友力荐一位巴西名模 Bruna Tenorio 出演林黛玉。某网友用抒情的文字描述了这位巴西名模:“第一次看到她,让无数网友惊为天人!这不就是从红楼梦里走出的黛玉吗?”不过,让人尴尬的是,难道要让外国人来出演林黛玉吗? 摘自大洋网

流水志

- 3月23日
  - 1983年 里根提出星球大战防务计划
  - 1998年 叶利钦解散俄政府
- 3月24日
  - 1914年 西姆拉会议,英国代表与西藏地方政府代表擅自划定中印边界走向,即“麦克马洪线”
  - 1980年 中共中央命名“经济特区”
  - 1997年 北京大唐发电公司成为首家在伦敦上市的中国公司
  - 1999年 北约开始轰炸南联盟
- 3月25日
  - 1924年 雅典议会宣布希腊为共和国
  - 1957年 《罗马条约》签订
  - 2002年 “神舟三号”飞船发射成功并进入预定轨道
- 3月26日
  - 1827年 贝多芬逝世
  - 1976年 中国现代作家林语堂病逝
  - 1995年 王海首次打假
- 3月27日
  - 1970年 西哈努克国王被废黜
  - 1981年 现代文学巨匠茅盾逝世
  - 2000年 普京当选俄联邦第三届总统
- 3月28日
  - 1868年 高尔基诞辰
  - 1871年 巴黎公社成立
  - 1939年 历时32个月的西班牙内战结束
  - 2001年 第五次全国人口普查结果公布我国总人口为12.9533亿
- 3月29日
  - 1966年 勃列日涅夫成为苏联最高领导人
  - 1973年 越南抗美援朝战争彻底结束
  - 1993年 八届人大一次会议通过宪法修正案

网络新闻一周热点(3月23日~29日)

习近平任上海市委书记受到各界欢迎  
来源:3月29日南方网

张高丽任天津市委书记,赵洪祝任浙江省委书记  
来源:3月25日新华网

世界首只人兽混种羊诞生,将为人提供移植器官  
来源:3月26日大众网

安倍晋三以首相身份就慰安妇问题道歉  
来源:3月26日中国新闻网

重庆最牛钉子户搬回孤楼  
来源:3月23日四川新闻网

海南三亚副市长就游客遭围攻事件道歉  
来源:3月23日四川新闻网

英国15名海军船员被伊朗扣留  
来源:3月23日中国日报

毛泽东次子毛岸青因病去世,终年84岁  
来源:3月24日中国新闻网

原青海省省委书记赵乐际出任陕西省省委书记  
来源:3月25日新华网

俄米格-29撞机事故可能因操纵失误造成  
来源:3月23日中国新闻网

恶毒攻击

小心“仇英”新变种,它比熊猫烧香更厉害

小心“仇英”新变种,它比熊猫烧香更厉害

“熊猫走了,俊哥也走了,但我会继承他的一切,继续为促进中国网民的安全意识而无私地作贡献……”当电脑出现这样一段文字,说明用户已被最近横行互联网的“仇英”病毒的最新变种感染。目前在网络流行的“仇英变种B”是该系列病毒的最新变种。反病毒专家分析,“仇英”病毒的功能与“熊猫烧香”非常相似,在传播能力和自我保护能力上甚至有所超出。目前传播的病毒还没有加入窃取网络游戏密码、QQ密码等高级功能,但病毒作者还可随时增加功能,加强病毒的威力。

随着互联网迅猛发展,信息安全领域也出现越来越多的安全隐患。病毒从单一的恶作剧型转变为具备大规模破坏性,企业面临内部信息泄露危险,个人数码产品成为病毒新载体等。日前,国内著名反病毒厂商金山软件推出金山毒霸杀毒U盘,金山毒霸杀毒U盘的推出,在一定程度上切除了病毒的传播途径,有效地保障了用户的电脑及网络免受病毒攻击。

据新华社电

本地热帖

大河论坛: 我们一起暴走郑东新区! http://com.dahe.cn/4hbs/dispbbs.asp?boardID=53&ID=585831&page=1

独领风骚又一年 澳柯玛电动车扬威销售风云榜

日前,国家统计局信息中心公布了2006年度全国商品销售最新统计监测结果,澳柯玛电动自行车以绝对优势领先同行销售业绩,再度蝉联销量桂冠。获悉,澳柯玛冰柜在完全开放、空前惨烈的家电竞争形势下,再次荣获2006年度全国市场同类产品销量第一名,自1994年至今创造了惊人的十三连冠。连续2年全国销量领先的澳柯玛电动车再次以骄人成绩证明了实力,澳柯玛电动车不仅在

产品设计上追求精致的工业设计外型,在生产过程也要求严苛的卓越品质,通过全面的质量管理,从产品设计到封装,各个环节确保每个产品的品质。不断攀升的销量得到市场认可。从2002年-2007年,澳柯玛电动车连续多次技术升级,巩固了电动自行车市场领头羊地位。业内专家表示:“电动车行业今后的竞争主要是服务、价格和品牌。在产品日益同质化的竞

争态势下,企业把关注重心放在了服务上,这也是行业发展逐渐走向成熟的标志。”两年前,澳柯玛电动车确定了“卓越品质·完美服务”的品牌发展理念,在全国范围内如火如荼进行的澳柯玛电动车换季保养月活动——“真情服务,排忧解难”,确保了在电动车保养活动中“专注每一个细节”。澳柯玛电动自行车全国范围销售服务网络,实现了全国连锁服务,消费者无论骑到哪儿都能

享受到星级售后服务。在业内,还没有企业能够像澳柯玛电动车这样,短时间内连获殊荣。作为国内外著名的大型家电企业集团,早在2002年,澳柯玛进入电动车领域,抓住国内电动自行车市场全面爆发的大好良机,凭借过硬的实力,战胜众多竞争对手,一举成为行业领头羊;2005年、2006年连获全国同类产品销量名列前茅,电动自行车行业具有影响力的品牌。